
YouGov / University of Cambridge Survey Results

Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green

Would not 

vote

Don’t 

know
Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 2151 280 628 235 282 113 213 205 686 503 181 755 798 1043 1108 226 888 533 503

Unweighted Sample 2151 309 635 219 300 110 160 207 730 531 177 894 838 972 1179 119 847 553 632

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the general election on Thursday 

4th July, how will you vote?

[Excluding respondents in NI, and those who 

refused; n=2032]

Conservative 13 93 1 1 1 0 0 1 35 1 2 11 21 12 15 4 7 14 27

Labour 31 2 96 5 1 2 1 3 11 71 34 47 18 32 31 36 35 31 23

Liberal Democrat 10 0 0 90 0 2 0 0 6 7 45 14 8 11 10 12 12 9 9

Scottish National Party (SNP) 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 2 2 4 2 2 2

Plaid Cymru 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1

Reform UK 14 2 0 3 97 2 0 3 28 3 3 3 30 18 11 6 12 17 19

Green 6 0 1 0 0 92 0 2 2 7 4 7 3 7 5 14 6 3 3

Some other party 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1

Would not vote 10 0 0 0 1 0 98 1 4 2 1 2 7 10 11 16 13 7 7

Don’t know 10 3 1 2 1 1 1 90 12 7 9 10 11 6 14 6 11 14 7

Please indicate the extent to which you agree or 

disagree with the following statements:

It is great that many young people today are 

prepared to defy authority

Very strongly disagree 17 30 11 12 33 9 14 15 29 7 13 12 27 18 16 4 13 22 26

Strongly disagree 15 24 10 17 20 10 20 15 21 10 14 12 19 13 17 10 14 16 20

Somewhat disagree 12 15 12 12 14 6 8 10 15 10 14 12 14 12 11 4 11 13 14

Slightly disagree 10 9 12 11 9 6 8 15 11 13 11 12 10 8 12 4 11 10 11

TOTAL DISAGREE 54 78 45 52 76 31 50 55 76 40 52 48 70 51 56 22 49 61 71

Neutral 17 13 17 18 10 16 28 19 13 18 18 17 14 17 18 26 18 16 13

Slightly agree 12 4 17 13 4 14 10 8 6 16 13 14 6 14 10 23 13 10 7

Somewhat agree 8 1 10 10 3 11 7 8 2 13 10 10 4 8 7 12 9 6 5

Strongly agree 6 2 7 5 3 16 2 7 2 9 6 7 2 7 5 14 6 5 2

Very strongly agree 3 2 3 3 3 11 2 2 2 5 2 4 2 3 3 5 4 2 2

TOTAL AGREE 29 9 37 31 13 52 21 25 12 43 31 35 14 32 25 54 32 23 16

Westminster VI Vote in 2019 2016 EU Ref Gender Age
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YouGov / University of Cambridge Survey Results

Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total

Weighted Sample 2151

Unweighted Sample 2151

%

Thinking about the general election on Thursday 

4th July, how will you vote?

[Excluding respondents in NI, and those who 

refused; n=2032]

Conservative 13

Labour 31

Liberal Democrat 10

Scottish National Party (SNP) 2

Plaid Cymru 1

Reform UK 14

Green 6

Some other party 1

Would not vote 10

Don’t know 10

Please indicate the extent to which you agree or 

disagree with the following statements:

It is great that many young people today are 

prepared to defy authority

Very strongly disagree 17

Strongly disagree 15

Somewhat disagree 12

Slightly disagree 10

TOTAL DISAGREE 54

Neutral 17

Slightly agree 12

Somewhat agree 8

Strongly agree 6

Very strongly agree 3

TOTAL AGREE 29

ABC1 C2DE England Wales Scotland
Nothern 

Ireland
North Midlands London South

1226 925 1807 105 183 56 505 346 254 701

1262 889 1778 114 185 74 485 340 243 710

% % % % % % % % % %

14 13 14 8 13 0 10 14 13 16

32 31 32 23 28 0 39 33 39 24

13 8 11 4 4 0 6 6 13 18

2 3 0 0 23 0 0 0 0 0

1 1 0 11 0 0 0 0 0 0

11 18 15 22 6 0 17 18 10 13

6 5 6 7 3 0 4 4 6 8

2 1 1 3 1 0 1 1 1 1

9 12 10 8 11 0 12 14 7 9

11 10 10 15 12 0 9 10 11 10

15 20 18 14 17 11 20 16 11 19

16 15 16 12 14 17 18 19 11 15

13 9 12 8 14 12 11 10 13 12

10 10 10 17 9 7 10 12 9 10

54 54 56 51 54 47 59 57 44 56

17 18 18 15 15 16 16 16 22 18

12 11 12 7 8 18 9 13 13 13

8 7 7 6 13 6 7 8 11 6

6 6 6 12 5 6 8 4 9 4

3 3 3 9 4 7 2 3 1 3

29 27 28 34 30 37 26 28 34 26

Country England RegionSocial Grade
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green

Would not 

vote

Don’t 

know
Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 2151 280 628 235 282 113 213 205 686 503 181 755 798 1043 1108 226 888 533 503

Unweighted Sample 2151 309 635 219 300 110 160 207 730 531 177 894 838 972 1179 119 847 553 632

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 2016 EU Ref Gender Age

What our country needs most is discipline, with 

everyone following our leaders in unity

Very strongly disagree 11 2 12 11 9 21 6 12 5 16 13 15 6 12 10 16 12 10 6

Strongly disagree 11 6 16 13 5 18 8 9 5 16 17 16 5 11 10 13 12 11 7

Somewhat disagree 11 6 15 16 9 9 6 8 9 17 20 13 9 10 12 16 11 11 9

Slightly disagree 9 7 12 12 4 10 6 9 8 10 12 9 8 8 10 16 10 7 8

TOTAL DISAGREE 42 21 55 52 27 58 26 38 27 59 62 53 28 41 42 61 45 39 30

Neutral 21 17 20 18 19 15 36 24 20 20 13 18 24 21 22 14 21 23 24

Slightly agree 15 22 11 15 21 14 7 15 21 11 10 13 17 14 15 6 15 14 18

Somewhat agree 11 14 8 8 13 9 19 13 13 6 7 8 13 12 10 14 9 12 12

Strongly agree 7 15 4 3 11 2 7 6 11 2 5 4 10 7 6 3 6 7 9

Very strongly agree 5 11 2 4 9 2 5 4 9 3 2 3 8 6 4 2 4 5 7

TOTAL AGREE 38 62 25 30 54 27 38 38 54 22 24 28 48 39 35 25 34 38 46

God’s laws about abortion, pornography, and 

marriage must be strictly followed before it is 

too late

Very strongly disagree 46 29 59 58 33 71 36 39 34 62 54 58 36 47 45 50 53 48 30

Strongly disagree 14 12 14 17 13 13 8 17 14 12 16 12 14 13 15 18 13 15 13

Somewhat disagree 8 9 7 4 8 3 13 10 10 7 7 6 10 9 7 2 8 9 8

Slightly disagree 4 7 4 2 6 3 3 6 7 2 5 4 5 4 5 4 4 4 6

TOTAL DISAGREE 72 57 84 81 60 90 60 72 65 83 82 80 65 73 72 74 78 76 57

Neutral 16 22 9 12 22 3 21 21 21 8 14 11 20 15 16 13 12 15 24

Slightly agree 4 7 2 3 7 2 3 4 5 3 2 3 5 4 4 3 3 3 7

Somewhat agree 3 5 2 1 5 1 4 2 4 1 0 2 4 3 3 2 2 3 5

Strongly agree 3 5 2 0 5 2 5 0 4 3 0 2 3 3 3 4 2 2 5

Very strongly agree 3 4 2 2 2 3 6 0 2 2 2 2 2 3 2 4 3 1 3

TOTAL AGREE 13 21 8 6 19 8 18 6 15 9 4 9 14 13 12 13 10 9 20

There is nothing wrong with premarital sexual 

intercourse

Very strongly disagree 3 3 2 3 2 3 6 0 3 2 5 3 1 3 3 3 3 3 2

Strongly disagree 2 2 2 2 2 0 3 1 2 1 1 1 2 2 2 2 2 1 2

Somewhat disagree 1 0 1 1 2 0 2 1 1 1 0 1 1 1 1 3 1 1 1

Slightly disagree 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2

TOTAL DISAGREE 7 6 6 8 7 4 13 4 7 5 7 6 5 7 7 9 7 6 7

Neutral 11 14 6 6 19 8 8 19 15 6 6 8 14 11 12 8 9 9 21

Slightly agree 4 7 3 3 4 3 4 3 5 3 1 3 5 4 4 2 3 3 7

Somewhat agree 12 20 10 12 17 2 9 12 18 8 16 12 17 12 13 3 8 16 21

Strongly agree 30 28 31 38 27 27 30 28 30 32 39 30 31 29 31 23 32 30 28

Very strongly agree 36 24 44 34 26 56 37 35 26 47 30 40 27 38 34 56 42 35 16

TOTAL AGREE 82 79 88 87 74 88 80 78 79 90 86 85 80 83 82 84 85 84 72
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total

Weighted Sample 2151

Unweighted Sample 2151

%

What our country needs most is discipline, with 

everyone following our leaders in unity

Very strongly disagree 11

Strongly disagree 11

Somewhat disagree 11

Slightly disagree 9

TOTAL DISAGREE 42

Neutral 21

Slightly agree 15

Somewhat agree 11

Strongly agree 7

Very strongly agree 5

TOTAL AGREE 38

God’s laws about abortion, pornography, and 

marriage must be strictly followed before it is 

too late

Very strongly disagree 46

Strongly disagree 14

Somewhat disagree 8

Slightly disagree 4

TOTAL DISAGREE 72

Neutral 16

Slightly agree 4

Somewhat agree 3

Strongly agree 3

Very strongly agree 3

TOTAL AGREE 13

There is nothing wrong with premarital sexual 

intercourse

Very strongly disagree 3

Strongly disagree 2

Somewhat disagree 1

Slightly disagree 1

TOTAL DISAGREE 7

Neutral 11

Slightly agree 4

Somewhat agree 12

Strongly agree 30

Very strongly agree 36

TOTAL AGREE 82

ABC1 C2DE England Wales Scotland
Nothern 

Ireland
North Midlands London South

1226 925 1807 105 183 56 505 346 254 701

1262 889 1778 114 185 74 485 340 243 710

% % % % % % % % % %

Country England RegionSocial Grade

11 10 9 22 17 8 9 7 13 9

13 9 11 6 10 9 11 7 15 12

12 10 11 7 10 13 12 12 12 10

11 7 9 9 9 6 6 12 14 9

47 36 40 44 46 36 38 38 54 40

20 24 22 23 19 24 24 22 18 21

13 17 15 12 16 18 15 14 11 16

12 10 11 10 9 12 11 13 9 11

6 7 7 5 8 4 8 6 5 7

4 7 5 5 3 6 5 6 3 6

35 41 38 32 36 40 39 39 28 40

49 43 47 49 46 25 44 45 55 46

14 13 14 13 17 15 16 11 9 15

7 8 8 7 7 9 9 8 4 9

4 5 4 5 5 1 4 4 4 5

74 69 73 74 75 50 73 68 72 75

13 18 15 16 15 24 16 20 13 14

4 4 4 5 3 8 4 5 4 3

3 3 3 3 1 5 2 3 3 3

3 3 3 1 3 8 3 2 5 2

3 3 3 1 3 5 2 2 4 3

13 13 13 10 10 26 11 12 16 11

3 3 3 1 2 4 3 4 3 3

2 1 2 0 3 4 2 2 3 1

1 1 1 1 0 2 1 1 3 1

1 2 1 2 2 8 1 1 1 1

7 7 7 4 7 18 7 8 10 6

10 14 11 12 15 20 10 14 10 10

3 5 4 2 6 1 3 4 4 4

11 13 12 13 11 11 12 8 11 15

32 28 30 36 26 21 34 29 29 28

37 34 36 32 36 28 35 36 37 36

83 80 82 83 79 61 84 77 81 83
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green

Would not 

vote

Don’t 

know
Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 2151 280 628 235 282 113 213 205 686 503 181 755 798 1043 1108 226 888 533 503

Unweighted Sample 2151 309 635 219 300 110 160 207 730 531 177 894 838 972 1179 119 847 553 632

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 2016 EU Ref Gender Age

Our society does NOT need tougher government 

and stricter laws

Very strongly disagree 11 17 6 7 26 5 10 9 18 5 7 6 18 13 10 5 10 13 16

Strongly disagree 11 18 7 7 17 8 14 12 16 6 8 7 16 12 10 5 10 10 16

Somewhat disagree 14 18 15 12 13 8 14 18 18 11 11 13 17 14 14 9 13 17 15

Slightly disagree 14 15 14 17 10 20 9 14 14 14 12 14 13 12 15 14 14 14 13

TOTAL DISAGREE 50 68 42 43 66 41 47 53 66 36 38 40 64 51 49 33 47 54 60

Neutral 19 13 21 17 11 17 27 24 13 22 27 22 15 15 23 25 21 18 16

Slightly agree 11 7 13 12 6 10 16 8 7 15 11 12 7 11 10 18 12 8 8

Somewhat agree 9 4 11 14 8 9 4 6 7 11 10 11 6 9 8 11 8 9 8

Strongly agree 7 6 9 9 5 10 3 6 5 11 11 10 4 8 6 8 7 7 6

Very strongly agree 4 2 4 4 3 14 2 3 2 7 4 6 2 5 3 5 4 4 2

TOTAL AGREE 31 19 37 39 22 43 25 23 21 44 36 39 19 33 27 42 31 28 24

The facts on crime and the recent public 

disorders show we have to crack down harder 

on troublemakers, if we are going preserve law 

and order

Very strongly disagree 4 2 4 5 6 13 1 2 3 6 5 5 3 5 3 4 5 4 3

Strongly disagree 4 1 7 7 2 8 1 5 1 7 10 8 1 5 4 6 5 3 4

Somewhat disagree 5 1 7 6 1 7 3 4 1 8 8 7 1 5 4 7 5 4 3

Slightly disagree 5 2 8 9 0 8 2 2 3 8 7 7 2 4 5 8 6 3 2

TOTAL DISAGREE 18 6 26 27 9 36 7 13 8 29 30 27 7 19 16 25 21 14 12

Neutral 13 4 18 11 4 15 15 12 5 17 11 15 8 12 14 19 15 11 9

Slightly agree 18 16 17 28 10 16 23 20 15 20 28 20 16 16 19 23 19 17 15

Somewhat agree 16 18 16 13 14 13 19 22 18 15 14 16 17 16 17 14 16 20 15

Strongly agree 19 30 14 14 30 12 21 20 29 12 11 12 28 19 20 13 16 19 28

Very strongly agree 15 25 10 6 33 8 15 14 24 7 7 10 23 16 15 6 14 18 20

TOTAL AGREE 68 89 57 61 87 49 78 76 86 54 60 58 84 67 71 56 65 74 78
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total

Weighted Sample 2151

Unweighted Sample 2151

%

Our society does NOT need tougher government 

and stricter laws

Very strongly disagree 11

Strongly disagree 11

Somewhat disagree 14

Slightly disagree 14

TOTAL DISAGREE 50

Neutral 19

Slightly agree 11

Somewhat agree 9

Strongly agree 7

Very strongly agree 4

TOTAL AGREE 31

The facts on crime and the recent public 

disorders show we have to crack down harder 

on troublemakers, if we are going preserve law 

and order

Very strongly disagree 4

Strongly disagree 4

Somewhat disagree 5

Slightly disagree 5

TOTAL DISAGREE 18

Neutral 13

Slightly agree 18

Somewhat agree 16

Strongly agree 19

Very strongly agree 15

TOTAL AGREE 68

ABC1 C2DE England Wales Scotland
Nothern 

Ireland
North Midlands London South

1226 925 1807 105 183 56 505 346 254 701

1262 889 1778 114 185 74 485 340 243 710

% % % % % % % % % %

Country England RegionSocial Grade

9 15 11 12 11 8 14 13 7 11

11 11 11 7 12 10 13 12 8 11

14 14 14 12 15 14 12 16 13 15

13 14 14 10 9 16 12 16 17 14

47 54 50 41 47 48 51 57 45 51

19 20 19 21 19 25 21 20 17 18

11 10 11 8 11 9 9 10 16 11

10 7 8 17 9 6 8 5 9 10

9 5 7 7 6 9 9 6 8 6

4 4 3 5 7 3 1 3 6 4

34 26 29 37 33 27 27 24 39 31

4 4 4 5 4 5 4 4 4 4

5 3 5 5 3 1 6 3 5 5

6 3 4 6 8 5 3 2 9 4

6 3 5 5 5 2 4 4 7 6

21 13 18 21 20 13 17 13 25 19

13 13 12 18 14 22 13 11 16 11

18 17 19 11 13 19 14 25 17 19

16 17 16 19 18 15 16 17 14 17

19 20 19 18 19 21 22 19 16 20

13 19 16 14 15 9 19 15 11 15

66 73 70 62 65 64 71 76 58 71
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green

Would not 

vote

Don’t 

know
Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 2151 280 628 235 282 113 213 205 686 503 181 755 798 1043 1108 226 888 533 503

Unweighted Sample 2151 309 635 219 300 110 160 207 730 531 177 894 838 972 1179 119 847 553 632

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 2016 EU Ref Gender Age

There are many kinds of groups in the world: 

men and women, ethnic and religious groups, 

nationalities, political factions. How much do 

you support or oppose the ideas about groups 

in general?

In setting priorities, we must consider all groups

1 – Extremely oppose 2 3 1 1 8 0 1 1 3 1 0 1 4 4 1 1 2 2 3

2 1 1 0 1 3 0 3 1 1 0 0 0 2 2 1 0 1 2 1

3 2 2 1 2 7 0 1 2 4 1 1 1 4 3 2 1 2 2 3

4 4 6 3 2 5 1 3 4 7 2 3 2 5 4 3 6 3 4 4

5 14 18 6 8 26 7 26 17 19 7 6 9 18 14 15 10 14 15 17

6 8 9 8 4 9 4 10 6 8 6 7 7 10 8 7 2 7 9 10

7 13 16 11 17 11 14 11 15 15 10 19 12 14 15 11 7 13 15 13

8 16 16 17 23 11 20 9 15 16 16 21 17 15 17 15 17 16 15 15

9 9 7 11 13 7 11 3 9 7 12 12 11 8 9 9 10 7 8 11

10 – Extremely support 31 21 42 30 14 43 33 30 19 45 31 39 21 25 38 47 35 27 23

We should not push for group equality

1 – Extremely oppose 25 11 36 30 8 42 23 21 13 35 26 31 15 23 27 48 29 20 14

2 9 6 10 16 5 14 5 10 6 12 17 12 7 8 10 6 11 9 8

3 11 11 12 16 9 10 7 10 12 12 13 11 10 12 10 12 10 11 11

4 8 10 8 7 5 8 8 10 8 8 8 8 8 7 8 6 8 8 9

5 23 27 14 15 32 14 37 29 28 17 16 17 27 21 24 16 21 24 27

6 7 11 6 9 7 4 5 7 9 4 10 7 9 7 7 4 6 8 10

7 5 8 4 4 9 4 1 6 9 4 3 4 9 6 4 1 5 7 7

8 4 8 3 3 9 4 4 2 7 2 5 4 6 5 4 1 3 6 7

9 2 0 1 1 5 0 2 3 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 2

10 – Extremely support 5 8 5 0 10 1 7 3 6 5 2 4 7 7 3 5 5 5 5

Group equality should be our ideal

1 – Extremely oppose 3 5 1 0 11 1 3 3 5 1 1 2 6 6 1 2 3 3 5

2 1 2 0 0 2 1 1 0 1 0 1 0 2 1 1 0 1 1 2

3 3 5 1 3 8 1 2 2 5 1 2 3 5 5 2 0 3 5 3

4 4 8 2 4 5 1 4 1 7 1 4 2 6 5 4 4 2 4 7

5 21 25 12 13 33 14 35 25 26 15 13 14 27 20 22 20 19 24 22

6 8 9 8 9 8 7 11 10 10 7 10 8 10 8 8 3 10 8 9

7 11 10 11 12 7 5 15 16 11 9 15 11 12 12 9 6 12 9 12

8 13 12 17 20 10 11 5 12 12 16 18 15 11 13 13 13 14 13 13

9 8 7 10 11 6 14 4 6 7 11 10 11 6 7 10 9 8 9 7

10 – Extremely support 27 16 38 27 9 45 21 25 16 40 26 35 16 23 31 43 29 24 19
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total

Weighted Sample 2151

Unweighted Sample 2151

%

There are many kinds of groups in the world: 

men and women, ethnic and religious groups, 

nationalities, political factions. How much do 

you support or oppose the ideas about groups 

in general?

In setting priorities, we must consider all groups

1 – Extremely oppose 2

2 1

3 2

4 4

5 14

6 8

7 13

8 16

9 9

10 – Extremely support 31

We should not push for group equality

1 – Extremely oppose 25

2 9

3 11

4 8

5 23

6 7

7 5

8 4

9 2

10 – Extremely support 5

Group equality should be our ideal

1 – Extremely oppose 3

2 1

3 3

4 4

5 21

6 8

7 11

8 13

9 8

10 – Extremely support 27

ABC1 C2DE England Wales Scotland
Nothern 

Ireland
North Midlands London South

1226 925 1807 105 183 56 505 346 254 701

1262 889 1778 114 185 74 485 340 243 710

% % % % % % % % % %

Country England RegionSocial Grade

2 2 2 3 4 2 3 2 1 1

1 1 1 0 0 1 2 1 1 1

2 3 2 5 3 4 2 3 1 2

3 4 4 4 4 1 4 2 4 4

14 16 14 14 14 19 14 19 7 15

8 8 7 8 8 18 8 7 7 7

14 12 13 14 10 10 11 12 13 15

16 15 16 11 12 16 14 17 15 18

10 7 9 10 7 10 9 8 8 9

31 32 31 32 37 19 31 29 44 28

25 25 26 25 27 12 23 25 34 24

11 7 9 8 8 14 9 7 15 9

12 9 11 5 12 10 10 11 6 14

9 7 8 6 10 8 5 10 9 9

21 25 23 27 15 32 27 27 14 22

7 8 7 8 8 11 8 6 7 7

5 6 5 5 4 6 5 5 4 6

5 4 5 3 5 2 5 3 6 4

1 2 1 4 3 2 2 2 1 1

4 7 5 9 8 4 7 4 5 4

3 4 3 5 4 3 4 3 1 4

1 1 1 0 0 5 1 1 0 1

3 4 3 5 4 0 5 2 3 2

4 5 4 2 3 8 4 5 4 4

21 22 21 18 18 31 25 22 15 21

8 9 8 13 8 6 8 8 8 9

12 9 10 10 13 9 10 12 10 10

14 13 13 12 12 13 11 12 15 15

10 6 8 13 8 9 8 8 9 7

26 28 27 21 30 16 25 27 35 26
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green

Would not 

vote

Don’t 

know
Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 2151 280 628 235 282 113 213 205 686 503 181 755 798 1043 1108 226 888 533 503

Unweighted Sample 2151 309 635 219 300 110 160 207 730 531 177 894 838 972 1179 119 847 553 632

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 2016 EU Ref Gender Age

Superior groups should dominate inferior 

groups

1 – Extremely oppose 52 40 66 55 38 72 38 52 42 65 65 62 45 50 55 58 51 56 49

2 11 10 9 17 11 10 11 10 10 11 11 11 10 11 10 12 10 9 13

3 11 14 9 13 9 7 13 13 13 9 10 9 12 12 10 15 9 11 12

4 7 10 6 5 7 4 7 8 10 4 8 6 8 6 7 3 8 6 6

5 13 15 7 6 21 6 24 14 16 9 2 7 16 11 14 10 14 12 13

6 2 1 1 1 5 1 4 1 3 1 2 2 2 3 1 1 3 2 2

7 2 3 1 1 5 0 1 2 4 0 1 1 3 3 1 1 2 2 2

8 1 3 0 0 2 1 1 1 1 0 0 0 2 2 1 1 1 1 1

9 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 – Extremely support 1 2 1 1 2 0 2 0 1 1 0 1 2 2 0 0 1 1 1
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Sample Size: 2151 adults in UK

Fieldwork: 1st - 2nd July 2024

Total

Weighted Sample 2151

Unweighted Sample 2151

%

Superior groups should dominate inferior 

groups

1 – Extremely oppose 52

2 11

3 11

4 7

5 13

6 2

7 2

8 1

9 0

10 – Extremely support 1

ABC1 C2DE England Wales Scotland
Nothern 

Ireland
North Midlands London South

1226 925 1807 105 183 56 505 346 254 701

1262 889 1778 114 185 74 485 340 243 710

% % % % % % % % % %

Country England RegionSocial Grade

53 52 52 56 55 40 54 52 59 49

11 10 11 7 12 9 10 11 11 11

11 10 11 14 10 10 10 10 8 13

8 5 7 7 5 6 6 8 6 7

11 15 13 13 10 17 13 14 8 13

2 2 2 1 3 4 3 1 2 2

1 3 2 1 1 7 2 3 1 1

1 1 1 1 1 5 2 1 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 0 2 2 1 1 2 1
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